

青少年网络成瘾诊断标准出炉

国家卫健委:行为至少持续一年才能确诊

据新华社北京电 青少年过度使用网络已成为社会关注的焦点,但什么样的行为是网络成瘾?网络成瘾与一般网络使用的区别在哪里?国家卫生健康委员会日前发布《中国青少年健康教育核心信息及释义(2018版)》,对网络成瘾的定义及其诊断标准进行了明确界定。

根据《中国青少年健康教育核心信息及释义(2018版)》,网络成瘾指在无成瘾物质作用下对互联网使用冲动的失控行为,表现为过度使用互联网后导致明显的学业、职业和社会功能损伤。其中,持续时间是诊断网络成瘾障碍的重要标准,

一般情况下,相关行为需至少持续12个月才能确诊。

中国科学院院士、北京大学第六医院院长陆林在国家卫健委日前举行的新闻发布会上表示,统计数据表明,全世界范围内青少年过度依赖网络的发病率是6%,我国比例接近10%。目前,我国关于这一领域的治疗规范仍在制定之中。

尽管网络成瘾治疗规范尚未发布,但陆林表示,网络成瘾现象的出现往往与其他精神心理问题,如焦虑、抑郁等有关,临床治疗过度依赖网络的青少年焦虑、抑郁、多动症时,会按照相关治疗规范进行。一般而言,这

些心理疾病得到改善后,青少年过度依赖网络问题也会得到明显改善。

今年,世界卫生组织将“游戏成瘾”列入精神疾病范畴。对此,陆林指出,世卫组织的初衷是希望通过此举使网络成瘾问题受到社会更多关注,甚至在治疗时能得到保险支持。他表示,网络成瘾不应被简单定义为一种疾病,青少年过度使用网络往往伴随着其他问题,涉及家庭、学校和孩子自身,问题的改善和解决需要多方共同努力。家长正确关注和教育、学校支持,以及同伴帮助,都可以减少青少年对网络的过度使用。 陈聪 金地

天宫二号状态良好 将在轨飞行至明年7月

据新华社北京电 在太空在轨飞行两年的天宫二号目前状态稳定、各项功能正常,将于2019年7月后受控离轨。

在26日召开的载人航天工程应用成果情况介绍会上,中国载人航天工程办公室副主任林西强介绍说,天宫二号目前正运行在平均轨道高度约400km的近似圆轨道,运行于长管飞行模式,“状态设置正确,各项功能正常,状态稳定”。

天宫二号于2016年9月15日发射升空,是我国第一个真正

意义上的太空实验室,截至目前已在轨正常运行739天。

林西强说,为进一步发挥空间应用效益,天宫二号空间实验室运营管理委员会于9月20日召开会议研究决定,“天宫二号在轨飞行至2019年7月,之后受控离轨”。

“为确保天宫二号延寿飞行期间在轨运行安全,快速应对在轨突发事件,我们专门制定有300多项在轨故障预案,确保紧急时刻处置及时、准确到位。”中国载人航天工程空间实验室系统总设计师朱广鹏说。 李国利 肖建军

9月多地严打房地产市场乱象

未来调控或继续加码

9月以来,从住建部到主要城市,房地产相关的整顿政策密集发布。总体来看,中央与地方对楼市的调控力度没有放松。

先看房价,根据国家统计局公布的最新数据,8月一二三线城市新房环比涨幅均有所扩大,70个城市中有67个城市上涨。有分析称,这说明房价上涨的势头又在增强。

再看政策,今年下半年,住建部等七部门在北京、上海等30个城市开展治理房地产市场乱象专项行动,重点打击对象有炒房团伙、黑中介、违法违规房地产开发企业、虚假房地产广告。

在上述背景下,多地近期出台楼市调控相关政策并开展具体行动,以稳定房地产市场。

一线城市治理房地产市场乱象

记者梳理发现,北京、上海、广州、深圳4个一线城市都已开展治理房地产市场乱象专项行动。

9月19日,北京与上海双双发布关于治理房地产市场乱象专项行动的通知,重点整治内容包括投机炒房行为、房地产开发企业和经纪机构的违法违规行等。

北京严查的具体内容包括此前引起关注的“学区房”“商住房”“隔断房”“大棚房”等,上海则在整治首付贷、违规提取公积金等行之外,加强了对“限购、限外、限企”的审核。

值得注意的是,9月中旬,北京还发布了公积金新政,对公积金贷款认房又认贷,并且把贷款额度与缴存年限挂钩。58安居

客房产研究院首席分析师张波认为,这一政策总体是为了落实“房住不炒”的目标,在保障居民住房需求的同时,积极引导合理住房消费,鼓励阶梯式购房,打击房产投机。

广州与深圳也有所行动。9月18日,广州提出,加强房地产中介行业治理,把扫黑除恶专项斗争与日常市场巡查结合起来,进一步加大对中介机构的巡查。

深圳在8月15日发文,严打中介机构以威胁恐吓等暴力手段驱逐承租人、恶意克扣保证金和预订金,以及“茶水费”“阴阳合同”等22条楼市乱象。

多地发布违规房企和中介名单

楼市调控持续深化,9月以来,一些二三线城市也发布了相关政策。

例如,陕西西安禁止房地产开发企业将商品房销售与学区、学校相关联,进一步规范房屋销售秩序;河北省廊坊市出台多项举措,规范存量房交易行为,以遏制“阴阳合同”和“高评高贷”;湖南省郴州市对全市房地产市场的住房及用地供应、住房建设、住房价格、住房销售、舆论导向等作出了相关规定。

除了楼市新政,多地还曝光了违法违规的房企和中介名单。

继住建部7月底公布第一批各地查处的违法违规房地产开发企业和中介机构名单之后,9月14日,住建部又公布了第二批相关名单。

此外,浙江、湖北、福建等相继公开曝光违法违规房企和中介名单,一些房企和中介的违法违规行为涉及捆绑销售、“黑中介”、捂盘惜售、未批先售、违规交付、违规使用

预售款、虚假宣传等。

南宁、成都、西安、芜湖等城市也都通报了房企或中介机构的违规行为。

加强住房租赁市场监管

随着租购并举政策的实施,住房租赁市场得以迅速扩大。

近日,国务院印发《关于完善促进消费体制机制 进一步激发居民消费潜力的若干意见》,明确指出要大力发展住房租赁市场特别是长期租赁。总结推广住房租赁试点经验,在人口净流入的大中城市加快培育和发展住房租赁市场。加快推进住房租赁立法,保护租赁利益相关方合法权益。

不过,租赁市场在发展中也出现了房租快速上涨、个别长租公寓污染物超标等问题,对住房租赁市场的监管不可或缺。

9月下旬,广州住房租赁行业发布《倡议书》,呼吁住房租赁企业、房地产中介机构不以明显高于市场租金价格水平抢占房源,哄抬租房价格。

温州出台房屋出租新政,规定了每个居室的最低人均使用面积,明确非居住空间不得出租供人员居住。

无论是“售”还是“租”,楼市调控力度都没有放松。关于下半年的楼市政策,中原地产首席分析师张大伟预计,升级的调控内容将不断出现,而从住建部等多部门开始的政策监管将是下半年市场的主要特征,在政策的推动下,市场将趋于平稳。

易居研究院智库中心研究总监严跃进认为,房价反弹是引起调控加码的重要因素。但是,从大趋势上调控的收紧并非意味着完全没有放松,比如年底时,不排除一些城市会推出较为宽松的银行贷款条件。据中新网

首届“法考”客观题考试分数线确定 全国合格线为180分

晚报综合消息 据新京报报道,司法考试改革后,首届“法考”客观题考试已于上周末举行,考试成绩将于9月27日公布。记者26日从司法部获悉,“法考”客观题考试全国合格分数线为180分。

司法部公号昨天发布消息称,2018年国家统一法律职业资格客观题考试成绩于9月27日公布。应试人员可自9月27日0时起,通过司法部网站(http://www.moj.gov.cn)、中国普法网(http://www.legalinfo.gov.cn)、司法部微信公众号和中国普法微信公众号查询本人成绩,登录司法部网站自行

下载打印成绩通知单。

按照安排,通过了客观题考试的考生,应于9月27日0时至9月30日24时,登录司法部网站(http://www.moj.gov.cn)确认参加主观题考试并按规定交纳考试费。逾期未确认并缴费的,不予补报。

要注意的是,参加主观题考试的考生应当到客观题考试报名地所在的省(区、市)司法厅(局)设置的考区参加考试。

确认参加主观题考试人员,可于10月15日至10月19日登录司法部网站自行下载打印准考证。主观题考试时间为10月20日8:30-12:30,考试时间240分钟。王梦遥

携程亲子园虐童案后续

8名被告人当庭认罪

晚报综合消息 据央广网报道,9月26日,上海市长宁区人民法院依法公开开庭审理携程亲子园工作人员犯虐待被看护人罪一案。晚间,记者从上海市长宁区人民检察院获悉,上海市长宁区人民检察院派员出庭支持公诉,8名被告人及其辩护人、被害人的两名诉讼代理人代表到庭参加诉讼,8名被告人当庭认罪。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,控辩双方对事实证据充分发表了意见,八名被告人进行了最后陈述,均当庭表示认罪悔罪,向被害人家属和社会致以诚恳的道歉,并表示愿意接受法律的处罚。

庭审当日,被告人亲属、幼童家长、人大代表、政协委员、新闻媒体记者等90余人旁听了庭审。庭审于当日16时30分结束,案件将择期宣判。 名洋

肿瘤资讯: 南通地区肿瘤患者,可免费领千元破壁灵芝孢子粉!

2017年《中国肿瘤的现状和趋势》最新报告显示,我国目前肿瘤发病居前五位的肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、肝脏肿瘤、食管肿瘤和结直肠癌。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升,有年轻化趋势。如何防治肿瘤,成为了市民关心的重大健康问题。国家卫生和计划生育委员会倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗。

肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期的与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合

放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上最大限度的提高患者的生活质量,使患者得到最大的受益。

肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南通市民健康,南通中科灵芝特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。凡南通市两年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。需要提醒的是:每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病例资料及身份证明(不收取任何费用)。申领热线:0513-85525299

南通有皮肤病的朋友有福啦! 牛皮癣、皮炎等皮肤病本周免费

为帮助广大皮肤病患者早日摆脱皮肤病的反复折磨,特开展“皮肤病·免费用”的活动! 0激素、无依赖、不花一分冤枉钱。牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒等皮肤病本周免费! 望皮肤病患者相互转告,莫失良机!

咨询电话:0513-6692 9949

陈一堂中医诊所:小石桥往东200米路北,锦江花园酒店对面,新桥菜场路口 (乘车路线4、5、7、9、10、28、36、64路公交车到小石桥东下车,往东10米即到)